

Мальчишник по-швейцарски | Enterrement de vie de célibataire en Suisse

Author: Лейла Бабаева, [Лозанна](#) , 22.05.2018.



К свадьбе все готовятся по-разному (24heures.ch)

Перед вступлением в брак швейцарские парни и девушки нередко устраивают себе прощание с прежней жизнью. Как правило, мальчишник или девичник проходит на выходных – дома или на природе, в окружении родных пейзажей или за рубежом.

Les jeunes Suissesses et Suisses enterrent souvent leurs vies de célibataires. D'habitude, on le fait durant un week-end, le divertissement peut se dérouler y compris à l'étranger.
Enterrement de vie de célibataire en Suisse

В соседней Франции появляется все больше компаний, которые занимаются

организацией таких развлечений, в последнее время этот рынок развивается и в Швейцарии. В 2016 году здесь были заключены более 147 000 браков, и немалая часть женихов и невест - потенциальные клиенты профессионалов в сфере веселых пирушек.

В качестве примера можно назвать романдскую компанию The Knot, которая помогает ярко отпраздновать дни рождения, юбилеи и корпоративные мероприятия.

Основатель компании Янн Ландерберг отметил в интервью телерадиокомпании RTS, что специалисты The Knot предлагают клиентам устроить праздник в Швейцарии и за границей, чтобы мальчишник или девичник запомнился на всю жизнь.

Что касается цены, то в сентябре за девичник в Будапеште каждая участница праздника заплатила 350 франков. В цену вошли перелет, проживание в отеле и развлечения.

Популярность таких вечеринок отчасти объясняется сравнительно низкой ценой. Другая причина - влияние культуры англоязычных стран, отметила социолог Флоранс Майошон. Наконец, распространение в социальных сетях фотографий с таких «посиделок» превратило их в «вирусное» явление. Английский писатель и философ Олдос Хаксли, если бы он был еще жив, объяснил бы это огромной тягой человека к развлечениям.

Варианты, которые предлагает швейцарская фирма своим клиентам, делятся на две категории: для мужчин и для женщин. Первые могут покататься на танке, почувствовать прелесть свободного падения, поиграть в футбол в надувных шарах, промчаться в спортивных машинах, сходить в казино, покататься ночью на сияющих неоновыми огнями катерах и т.д.

Девушки могут покататься на воздушном шаре, поиграть в пейнтбол, воспользоваться преимуществами риботерапии, заняться йогой, сходить в клуб или ледяной бар, выпить шампанского и искупаться в бассейне на крыше и т.п.

Меняется мир, и меняются традиции. Если раньше девичник сопровождался причитаниями и плачем невесты, то сегодня в этот день раздается беззаботный смех. Предложений много, и те, кто хотят накануне свадьбы выкинуть что-нибудь этакое, найдут развлечения на свой вкус.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Романтическая свадьба в швейцарском иглу](#)

[22 августа в Женеве - грандиозная молодежная попойка в воспитательных целях](#)

[Заботы швейцарской молодежи](#)

[Швейцарец сбежал с собственной свадьбы по встречной полосе](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/malchishnik-po-shveycarski>